

Сборная России на Евро: мы домой летим

Сборная России по футболу была разгромлена Уэльсом в матче третьего тура группы В и с позором покидает чемпионат Европы.

Свой бесславный путь российские футболисты прошли вполне традиционно

Алгоритм участия сборной России на крупных футбольных турнирах и в этот раз не подвел. Первый матч сборная проводит неплохо, внушая определенные ожидания – ничья с Англией. К концу второго матча все эти ожидания пропадают напрочь, и остается лишь надежда выйти из группы – поражение от Словакии. В третьей решающей игре эту надежду российские футболисты с успехом уничтожают – три безответных мяча от Уэльса. После трех туров сборная России набрала всего одно очко и осталась на последнем месте в таблице. Конец.

Говорить что-либо об игре России в последнем матче на Евро, да и в целом на турнире, бессмысленно. Ее просто не было.

Кадр из телетрансляции во время развития второй голевой атаки Уэльса гораздо красноречивей. Вместо тысячи слов:

У этой сборной не было игры и тактики, кроме как обороняться всем составом в матче с Англией. Не было и лидера. Дзагоев и Денисов несвоевременно «сломались» перед Евро и сборная стала совершенно серой и безликой. Своих Руни, Гамшиков и Бэйлов у России, конечно, нет и не предвидится. Однако никто даже не попытался взять на себя лидерские функции.

Самый ад начался, когда вышедший на замену 18-летний пацан Головин несколько минут метался по полю, пытаюсь вручить кому-нибудь капитанскую повязку.



После череды отказов повязка дошла до Игоря Акинфеева – как ни странно, единственного человека, к которому вопросов по игре и самоотдаче нет. Верней, единственному игроку этой сборной.

После вылета сборной хороший, в общем то, тренер и человек Леонид Слуцкий взял всю вину за выступление команды на себя и мягко попросился в отставку. Однако министр спорта Мутко, видимо получивший пожизненную индульгенцию после Олимпиады в Сочи, заявил, что «*сегодня такой уровень у нас, не т игроков высочайшего уровня – объективная ситуация такова*». А Слуцкого министр попросил не торопиться с решением об уходе из сборной.

Тем временем, немногочисленные игроки сборной, отважившиеся выйти к прессе, с готовностью признавали, что футбол в России не на высоком уровне, и необходимо что-то в нем менять. Что совсем удивительно - некоторые сборники требовали отменить лимит на легионеров, который превратил отечественных футболистов в миллионеров без развития и мотивации.

Лимит, который ввел Виталий Леонтьевич Мутко

В качестве постскрипума. Перед игрой с Уэльсом многочисленные футбольные и околофутбольные эксперты, истинные патриоты и ценители сборной со вкусом вспоминали 2003 год и крылатую фразу Вадима Евсеева. Один особо одаренный предложил российским футболистам после матча хором прокричать это емкое выражение в адрес соперников. Что же, прокричали. Только как обычно – своим соотечественникам.

Фото: sports.ru

Автор: Сергей Александров
© Babr24.com СПОРТ, МИР
👁 9040 21.06.2016, 17:11 📌 1416
URL: <https://babr24.com/?ADE=146084>
Bytes: 3284 / 2928 Версия для печати
Скачать PDF



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)